



国足新帅公布在即

究竟是谁?

高洪波辞职,国足正另觅良臣,距离此前足协提出的一周内敲定新帅的日子已经越来越近,国足新主帅揭开面纱的时刻也已进入倒计时阶段。近期有关新帅的传闻仍然是沸沸扬扬,但哪个才是最接近真相的?答案这几天自然会揭晓。



里皮



曼萨诺



李铁

土帅 少壮派还是“老油条”?

此前足协抛出选帅方向后,经过外界分析,土帅便成了最理想的选择。而这其中,李铁成为呼声最高的一人。作为年轻少帅,李铁曾在恒大任教,后又执掌河北华夏幸福教鞭,对于中国足球,李铁自然是非常熟悉。对于执教国足,李铁也早透露过意愿,“我正努力成为一个好的教练,并希望将来成为中国国家队的主教练,也希望将来能成为英超俱乐部的主教练。”2015年的中英足球发展座谈会上,李铁就是这么说的。但对于李铁而言,唯一阻碍他出任国足主帅的恐怕就是资历,在华夏幸福的执教时间只有一年,且自己还非常年轻,可以说还是一名“学生”,此时入主国足就有较大的难

度了。不过这对于李铁并非坏事,多经历磨练后再来到国足帅位,或许成功的机会才会更大。

除了李铁,目前已经被人提及的本土教练人选还有贾秀全,近年来贾秀全在河南建业取得了不错的成绩,被认为是中超中最成功的土帅。如今有消息称,贾秀全已经收到中超多支俱乐部的挖角邀请,下赛季他换个环境的可能性并不是没有,而去国足也不是没这个可能。但近期贾秀全对国足主帅问题的回应,又搬出了他的“学习论”,“对于国足教练,首先我要感谢球迷和媒体对我的支持,大家还没有忘记我。作为一个足球人来说,报效祖国是义不容辞的责任,但是每个教练的水平略有不同,我清楚自己的能力仍有不足,所以我最近几年也一直在学习,追求足球的真理。”可见贾秀全对执教国足并不那么热情。

沉寂多年的沈祥福此时也被推到了台前,不少声音认为沈祥福也是比较合适的人选。今年59岁的沈祥福历经各种环境,率队征战过亚青赛、世青赛,带国奥队征战过奥运会预选赛小组赛和12强赛,作为国家队助理教练辅佐米卢征战十强赛和参加2002年韩日世界杯;在多家中超和中甲俱乐部效力;带申花梯队参加西班牙低级别联赛,潜心学习和研究西班牙球员是如何利用身体合理对抗、如何合理利用技术合理踢球,是本土教练中经验和经历最丰富的。

我得到了中国足协以及大家对于我的肯定。现在最关键的不是考虑别的因素,最重要的是继续把申花所有的比赛完美地结束。”

除了里皮和曼萨诺,近期不少媒体还提到了斯科拉里、埃里克森,但和曼萨诺情况相同,他们也都在执教各自的球队,此时分身显然不合常理,因此他们也只是在备选的猜测行列,难有更实质性的进展。

洋帅 “老熟人”最有戏?

一提到洋帅,里皮无疑成为最热门的人选。里皮在恒大取得的成功有目共睹,他的团队也是公认的与中国足球接触过的团队里最为出色的一支,可以说恒大近几年的成功其实也是一直在吃里皮留下的老本。对于中国足球,里皮显然达到了“比较熟悉”这个要求。近日有消息称,里皮有意回中国执教。是国足,还是恒大?这就耐人寻味了。

此前有西班牙媒体传出消息,称中国足协已经基本确认将会由曼萨诺接手中国国家队。不过后来申花俱乐部和曼萨诺本人的回应都否认了这一传言,但从曼萨诺的语调来看,他对国足帅位其实并不排斥,“我就知道你们会问,我也做好准备回答了,其实我除了在新闻上的传言的消息之外,并没有其他消息。我也只知道这些,但有一点我很开心,

黑马 其实大家都猜错了?

此前提到的洋帅虽然呼声不小,但仔细考虑,仍有难以入主国足的原因。里皮此前离开中国,就是因为难以承受巨大的压力,而国足帅位这块烫手山芋,里皮显然更为了解其“坑人”的能力,去国足做顾问可以考虑,真要当主帅,恐怕意大利人还要思量思量。曼萨诺、斯科拉

里、埃里克森则都是有各自的合同在身,即便俱乐部同意让步,他们本人或许也不愿再多操一份心。

不过外界的眼光都盯在这些中国足球的“老熟人”身上时,又半道杀出个程咬金。摩洛哥国家队主帅、法国人勒纳尔日前在摩洛哥足协官网专门发表声明,表示确实与中国足协有过接触,但他

目前也有合同在身,能否前来还是未知。

值得一提的是,勒纳尔对中国足球并不陌生。2002年,勒纳尔跟随法国教练勒鲁瓦来到中国,加盟上海中远教练组,成为了勒鲁瓦的副手,但由于战绩不佳,勒鲁瓦最终下课,勒纳尔也随之一同离队,结束了短暂的中国生涯。(邹通)

首秀 28分

朱婷亮相女排世俱杯



10月18日,瓦基弗银行队球员朱婷(右上)与队友庆祝得分。当日,在菲律宾举行的2016年女排世界俱乐部杯比赛中,土耳其瓦基弗银行队以3比1击败日本久光制药队。这是朱婷在里约奥运会之后加盟瓦基弗银行队的首场比赛,她拿下了全场最高的28分。

(据新华网)

苦等 11年

梁文博第一次夺冠



17日,当梁文博在英格兰第一次捧起排名赛冠军奖杯时,或许没有人会想起他在去年输掉英锦赛决赛后落泪的瞬间,这位即将步入而立之年的“小将”,用了11年的时间,迎来了自己职业生涯的一次转折。

(据新华网)

年薪 1600万欧元

内马尔将与巴萨续约至2021年



内马尔终于要和巴萨续约了。西甲豪门巴塞罗那足球俱乐部17日发表声明,球队与当家球星内马尔的续约合同将会在10月21日签订。

据了解,内马尔的新合同将于2021年6月到期,合同第一年的买断费用将达到2亿欧元,内马尔的年薪将高达1600万欧元,仅次于梅西和C罗。

(据新华网)